



Уважаемые коллеги!

От имени профсоюзного комитета и от себя лично поздравляю ветеранов, работников завода, персонал сервисных производств и служб с юбилеем, 70-летием Сызранского нефтеперерабатывающего завода.

Рожденный в годы военного лихолетья, наш завод проделал огромный путь от первенца нефтепереработки на сызранской земле до современного динамично развивающегося производства - лидера по выпуску высококачественных бензинов.

Высокая социальная ответственность, постоянное стремление к улучшению производства, забота о безопасности труда являются отличительными чертами нашего предприятия. Именно это позволяет СНПЗ удерживать лидирующие позиции. Основой этому, безусловно, является трудовой коллектив. Именно на его плечи легли тяготы военного строительства, вопросы послевоенной модернизации и тяжелые решения времен перестройки. В эти годы коллектив завода не раз отмечался высокими правительственные наградами и это подтверждает, что мы всегда с честью выдерживали любые испытания.

Впереди нас ждут большие перемены, направленные на полную модернизацию производства. Мы строим завод будущего, а это значит, история завода продолжается. В эти праздничные дни желаю работникам завода: нашим ветеранам, работникам производства, служащим сервисных цехов, обслуживающему персоналу предприятия и всем тем, кто многие годы трудился на Сызранском нефтеперерабатывающем заводе, крепкого здоровья, семейного благополучия и дальнейших трудовых успехов.

Председатель Объединенной профсоюзной организации ОАО «Сызранский НПЗ» **А.В. Патока**